



Universidad Nacional de Córdoba
2024

Resolución Interna

Número:

Referencia: Rectificación RI 4/2020 y RI 4/2023

Visto:

Las inconsistencias observadas en las RI 4/2020 y RI 4/2023 referidas al nombre de la Adscripta María Gabriela Capdevila; y

Considerando:

Que la RI 4/2020 rectifica la RI 3/2020, donde dice “CAPDEVILLA, Gabriela DNI: 34.601.274”, diga “CAPDEVILA, Gabriela DNI: 34.601.274”;

Que persiste en la RI 4/2020 un error en el nombre de la adscripta, donde debería decir “CAPDEVILA, María Gabriela”;

Que la RI 4/2023 rectifica la RI 1/2023 en lo referido al apellido de la adscripta antes mencionada, donde dice CAPDEVILLE diga CAPDEVILA , y en lo referido a su DNI, donde dice DNI:34.601.749, diga DNI: 34.601.274;

Que persiste en la RI 4/2023 un error en el nombre de la adscripta, donde debería decir “CAPDEVILA, María Gabriela”;

Que además la RI 4/2023 rectifica un error de la RI 2/2020 de designación en lo referido al nombre del espacio curricular;

Que el Consejo de Departamento tomó conocimiento en sesión No 14, con fecha 23 de octubre 2023

Que es preciso subsanar las inconsistencias antes detalladas; .

Por ello;

LA DIRECTORA
DEL DEPARTAMENTO DE GEOGRAFÍA
RESUELVE:

Artículo No 1: Rectificar la RI 4/2020 donde dice: “CAPDEVILA, Gabriela DNI: 34.601.274”, debe decir “Capdevila, María Gabriela, DNI: 34.601.274”.

Artículo No 2: Rectificar RI 4/2023 donde dice: “CAPDEVILA, Gabriela, DNI: 34.601.274 en la Cátedra “Gestión Territorial y Ambiental”, debe decir: “Capdevila, María Gabriel, DNI: 34.601.274 en la Cátedra Gestión Territorial y Ambiental”.

Artículo No 3: Elevar la presente resolución a la Sra. Decana, a fin de que sea refrendada, tal como lo prevé la reglamentación vigente.

b

